

香港文匯報訊(記者 植植)台灣金曲獎將於本週六舉行,日本少女偶像團體AKB48的成員梅田彩佳、大家志津香,以及SKE48成員松本梨奈、小木曾沙莉等將出發到台灣,準備出席金曲獎頒獎典禮。她們表示這次訪台時間雖短,但很期待。

AKB48部分成員週六抵達台灣。中央社



日本少女團周六旋風訪台 AKB48與姊妹團 金曲獎獻唱



AKB48成員很期待也很想吃台灣美食。中央社

AKB48的成員梅田彩佳、大家志津香,以及SKE48的成員松本梨奈、小木曾沙莉昨天在台北駐日經濟文化代表處出席訪台記者會。

駐日代表馮寄台致詞時表示,很高興看到現在日本人氣最旺的偶像團體成員光臨,這次AKB48及SKE48的成員到台灣出席金曲獎頒獎典禮,他代表台灣民眾由衷歡迎。今年AKB48總選舉結果獲第22名的梅田表示,這次訪台的會包括AKB48的5名成員、SKE48的5名成員及NMB48的6名成員,合共16人到台灣。這是她們首度合作,正加緊練習。

被問到認識甚麼台灣藝人時?梅田說:「我參加AKB48的試鏡時,就是唱徐若瑄與日本藝人組成的樂隊『黑色餅乾』的歌。」小木曾表示很想去故宮博物院,而松本就說

自己愛甜食,所以很想吃刨冰,並盛上很多芒果或木瓜。主持人叫這4名少女猜台灣最好吃的當令水果,還暗示是楊貴妃最愛吃的水果。可惜她們都沒猜中,最後主持人宣布答案是「荔枝」。梅田彩佳表示,第一次去台灣就能進行現場演唱感到很高興,雖然即日來回,停留在台灣的時間很短,但能感受到台灣的空氣,令她現在就覺得很雀躍。

力壓EXILE成卡拉OK榜冠軍

另外,2011年上半年日本卡拉OK排行榜昨日揭盅,最受K迷歡迎的歌曲是AKB48大熱作品《Heavy Rotation》,她們共有3首歌打進十大之列,而且在歌手排名AKB更力壓去年No.1的EXILE,初嘗冠軍滋味,足證人氣爆棚。亞軍是韓國女子組合KARA的《Mister》,第3則是生物股長的《謝謝》。

柏木由紀呼籲捐血

日本人氣女子組合AKB48,前日以第3屆總選後的新體制在日本武道館為紅十字會活動載歌載舞。由於新任一姐前田敦子另有工作,故由第3位的柏木由紀為首,率16人在台上獻唱5首歌,柏木更擔任MC向在場逾8千名觀眾發言,呼籲人們踴躍捐血。

AKB48成員篠田麻里子出演手機劇集,出演服裝店店主,只需看客人一眼就可以知道客人的size。故事圍繞她和客人間的故事,她表示:「這是一部很像童話故事的作品,希望看完感到溫暖。」該劇每集長5分鐘,將於7月1日首播。

張栢文避傳媒快閃



張栢文弟弟張栢文並沒接受訪問便匆匆進場,似是不想談及姐姐婚變一事。



楊汀叮、張舒雅、戴小奕出席手機活動派對。

香港文匯報訊(記者 李思穎)江若琳、羅霖、李嘉慧、楊汀叮、hotcha、吳日言、張舒雅、戴小奕等前晚出席手機活動派對,以女團現身的江若琳透露剛從廣州返港,主要準備開拍一部辛亥革命的電影,其他演員尚有曾志偉、謝君豪、廖啟智、譚詠麟等。

張栢文弟弟張栢文前晚也有出席活動,不過他給傳媒拍照後,並沒接受訪問便匆匆進場,似是不想談及姐姐婚變一事。

江若琳被問到排開男團吳卓義在機場接張馨予「斷正」一事,她笑着回應:「但搬行李箱,但他沒幫過

我搬行李,但絕對唔係我杯茶,因他太花,唔係我嘅,我也怕花男仔,將來對象最好是圈外人,圈中男仔太花,這一行太多姿多采,很多引誘,自己不想每日擔心。」江若琳更發誓與吳卓義沒有拍過拖,另一方面覺得他和張馨予很相襯,郎才女貌。羅霖坦言是應大仔的要求到來,因大會會有電話送,她可以把電話轉送給團員,作為媽咪的她有感現時的女生太主動,所以很怕有女孩致電給兒子,以她所知兩個兒子都有女朋友,他們的感情世界很單純,絕對無錫錫和拖手。育有兩個女兒的李嘉慧已甚少出席公開活動,她透露現時以淡女為樂,大女兒已五歲,小女兒亦三歲。

江若琳覺得吳卓義和張馨予很相襯,郎才女貌。

曹永廉添千金取名Erin

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)已有一子的曹永廉傳來弄瓦之喜,昨日他在微博宣佈太太姜依蘭於早上誕下重6磅11的BB女Erin,他笑指女兒趕着出世,在他們由屋企趕往醫院的一個鐘內便誕下。

已有一子的曹永廉,昨早十時在微薄宣佈女兒出世的喜訊,他更留言:「小弟因Erin今早急腳出生,由家到醫院一小時內出世,淨重6磅11,身高未知,性格未知,快邊個未知,唯一知係健康,快樂,活潑等等。」未幾他更上載了一張與太太及剛出生女兒一家三口的合照,BB女面龐又圓又肥嘟嘟,十分可愛,而剛誕下女兒的姜依蘭精神看來不俗,再為人父添一個好字的曹永廉,笑得十分開心。曹永廉表示母女平安,BB女還未改中文名,外父姜大偉不在香港,但已將喜訊告知他,而外母琳琳姐就有到醫院探望依蘭,見到孫女都很開心。



曹永廉在微薄宣佈太太誕下重6磅11的BB女。

可嵐為兒子搞百日夏水禮

喜訊公佈後,余詩曼、鍾嘉欣、鄭嘉穎、馬浚偉等都紛紛送上祝福,其中陳錦鴻太太杜雯惠更留言笑稱要帶兒子來對親家,曹永廉留言多謝大家祝福之餘,更搞笑地說:「如有興趣成為親家,可寄銀行存款影印本到電視城。」他不忘留言乘機向廣告商送秋波:「Brandon多了個妹妹啦!她樣子精緻可愛!雖然橫睇掂掂,都無忽我同Elaine,係淨係同阿媽一樣係女性!為咗賺奶粉錢,我會加把勁!歡迎各廣告客戶聯絡!再次多謝大家關心!」



可嵐日前為兒子舉辦池邊私人派對。

另外,歌手可嵐日前為兒子尤俊舉辦池邊私人派對,名為Baby Eugene百日夏水禮,讓丈夫與兒子一同嬉水。可嵐兒子非常健康活潑,初次下水並沒有哭鬧反而樂在其中。可嵐近日準備為兒子拍攝一輯相片發到廣告公司,可望兒子能夠成為小演員,留下美好的童年回憶。

趙頌之「岩石胸」撼靚模

香港文匯報訊(記者 梁慶全)西片《綠燈俠》前晚於圓方舉行首映禮,出席嘉賓有薛凱琪、方大同、趙頌之、靚模Donut成員及伍允龍等,趙頌之以一身黑色低胸晚裝亮相,「岩石胸」有迫爆之感,即時將五位Donut擲低。趙頌之帶笑指其實自己是沒準備,因家中只得這件性感晚裝,記者讚她上圍似迫爆一般,五個Donut成員加起來也及不上她胸,她即自滿笑說:「我大食呀,一次可以食唔Donut!」記者問是否不放Donut在眼內?趙頌之才說:「不好這樣講,肥膩和甜的我也吃,但我不是講她們。」談到最近有模特兒公司老闆藉試鏡非禮,頌之即表現氣怒指入行前曾拍過一個銀行廣告,之後就有人自稱是她跟對方上過床才有廣告拍,對方還藉此誘騙信以為真的妹妹仔,她希望大家都不要上當。



趙頌之以一身黑色低胸晚裝亮相。

薛凱琪否認與方大同拍拖

薛凱琪與方大同一起去戲院遭撞破被指拍拖斷正,女方便更被指看完戲後胸墊往下移,薛凱琪否認拍拖,方大同也指一直有寫他拍拖,又甩拖有七、八次,着實太過奇怪了。薛凱琪苦笑今次的新聞是最有創意及花心思的一次,因為入戲院前的一張相將她胸部變大,戲院出來的一張相又將胸部變小,她強調在戲院內跟方大同都是專心看戲,其它的甚也沒玩過。伍允龍知道好友謝霆鋒傳婚變,但近期也沒有聯絡,因大家沒一起打機,也不欲致電打擾他拍戲。另排開女鍾嘉欣最近演技獲讚賞,伍允龍也予以恭喜並指她向來演戲好叻。

賈樟柯籲內地導演多向香港「取經」

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報導)內地電影市場繁榮,電影類型寥寥無幾。內地第六代導演領軍人物賈樟柯(圖右)在出席上海國際電影節主題論壇時指出,除卻一些嚴格的電影審查條款,內地導演缺乏經驗亦是發展更多電影類型的最大阻礙。他並建議,內地同行應多向香港取經。



內地電影票價在去年創下新高,但也有權威專家認為,現在是電影市場最好的時候,卻是作品創造性最差的時代,為了迎合海外市場,大導演多以古裝武打片為主,面對國內市場,亦僅有幾種電影類型貢獻。今次論壇上,香港電影人文崗指出,內地一些電影審查條款有些過於嚴格,比如說影片裡不能有壞警察,市區不可以開槍,只許有「妖」、不能有「鬼」,這些條條框框很大程度上削弱了劇情的想像空間。文崗的觀點,得到了賈樟柯的支持。賈樟柯在隨後的發言中指出,文化潔癖確實是電影類型發展的最大局限。不過,除卻制度方面的障礙,作為導演的賈樟柯亦從專業角度

傅穎新書大晒床照

香港文匯報訊(記者 植植)傅穎(Theresa)(見圖)今年再出奇招,推出個人百科天書《A Time To Love》。新書更實大包,全書厚達230多頁,內容猶如個人雜誌也都有。Theresa說:「入行接近十年,以往都係寫真同繪本散文,所以今年就玩玩新意思。呢本書真係嘔心瀝血,構思連製作接近半年,可以話將我整個人內外內外徹底解剖。今次本書並唔只啱男Fans睇,自己反而想同女孩子分享着衫、扮靚心得,係一本好實用既書。」講明將自己徹底解剖,Theresa新居亦將首次曝光,睡房、廁所,衣帽間,總之家中每個角落巨細無遺呈現!而Theresa更會公開房床照,連最貼身的近百件內衣也全奉送上,Theresa說:「真係第一次咁徹底公開自己的事,不過平時瞓着的睡衣不是性感,最緊要舒服。自己好鍾意買靚內衣,每次見新款都忍唔住住,書入面都會教女仔點樣揀Bra,其實只要帶啱適合的Bra,A Cup都可以升到C Cup!」



《嚴冬裡的春天》9月開機



《嚴冬裡的春天》主創團隊切蛋糕慶祝。

香港文匯報訊(記者 王曉雲 北京報導)《嚴冬裡的春天》記者招待會「關愛—嚴冬裡的春天」在釣魚台國賓館召開,演員陳秀雯、羅家英、曾瑋明、秦煌、樓南光等數十人熱情參與,該部電影分上下兩部展開,旨在記錄,關愛是一種持續的力量。該電影將於9月開機。

羅家英在現場表達對簡體字「愛」的「不滿」,稱這個字還是繁體的比較好,因為繁體字中間有個「心」。該電影的主創團隊楊紹鴻等紛紛表示,希望將持續關注,並以實際行動支持愛心事業的精神發揚光大,感染更多人去注重關愛他人。羅家英則指着背景板上的「愛」字說:「我不喜歡這個愛,因為簡體字的愛沒有『心』。繁體字的中間是有『心』的。關愛他人,需要用心;接受別人的關愛,也需要有心。我不是說簡體字不好,但這個字,我覺得繁體的更好。」